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اختبار التحليل الحجمي

الاوزان الذريه C=12.O=16.Zn=65.4,P=31,H=1,Na=23N=14,CL=35.5
 عرف المصطلحات الآتية:
1- التحليل الكمي:ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
2- المعايرة: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
3- التركيز: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4/ الدليل (الكاشف أو المشعر اللوني) ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
5/ اللتر (الدسم3): هو ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
6 -عينه من سبيكة النحاس الاصفر تتكون من النحاس والخارصين  وزنها 1,308جرام. تفاعلت مع فوسفات الامونيوم وبعد المعالجة الكيميائية اعطت اعطت راسبا من 

 الذي كانت كتلته 0.3502جرام احسب النسبة المئويه بالوزن للخارصين في العينه Zn2P2O7   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
7) أذكر طرق التعبير عن تركيز المحاليل:
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
8) أيُّ المحلولين أعلي تركيزاً: أ) 500سم3 من محلول NaOH يحتوي علي 12جم من NaOH
ب) 200سم3من NaOH يحتوي علي 8 جرام من NaOH
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
9 - ضع دائرة حول حرف الإجابة الصحيحة: عند إذابة 53جم من كربونات الصوديوم (الكتلة الجزيئية النسبية 106) في الماء المقطر لتكون محلول حجمه 250سم3 يكون التركيز الناتج: 
أ – مولاري           ب  2مولاري                ج- نصف مولاري
10-محلول لكلوريد الأمونيوم NH4Cl ثقله النوعي (كثافته النسبية) 1,22ونسبة كلوريد الأمونيوم (بالوزن) 53,5% أوجد:
أ/ كتلة الدسم3 من المحلول:
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ب/ كتلة ملح كلوريد الأمونيوم في الدسم3 من المحلول
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ج/ عدد مولات NH4Cl في الدسم3 من المحلول
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
د/ ما هو حجم الماء الذي يجب إضافته إلي 100سم3 من هذا المحلول أعلاه ليصبح التركيز 1,22م.؟ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
هـ/ ما هو حجم المحلول أعلاه الذي يجب أخذه لتحضير محلول حجمه 1000سم3 تركيزه 2,44مول/دسم3؟ 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
11- لا يمكن تحضير محلول قياسي من هيدروكسيد الصوديوم علل: 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
12-أذكر الشروط التي يجب توفرها عند إجراء المعايرة:
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
13- اذكر أنواع عمليات المزج: 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
14- مزجت ثلاثة محاليل من كربونات الصوديوم حجم الأول 150سم 3 و مولاريته 0,4م وحجم الثاني 350سم3 و مولاريته 0,2م وحجم الثالث 3000سم3 و مولاريته 0,1م أوجد تركيز المولاري للــمحلول الناتج.
أضيف 50سم3من محلول حمض النتريك 0,4م إلي 150 سم3 من محلول هيدروكسيد الصوديوم NaOH 0,2م
أ-أكتب معادلة التفاعل؟ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ب-  أحسب عدد مولات حمض النتريك قبل التفاعل؟ 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ج- عدد مولات هيدروكسيد الصوديوم قبل التفاعل؟ 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ د- ما هو المحلول الناتج( حمضي ، قاعدي ، متعادل) ؟ 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ-
 ما هي مولارية المحلول الناتج؟ 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3,15 جرام من حمض الأوكساليك المائي H2C2O4.XH2Oأذيب في الماء وأكمل حجم المحلول إلي 250سم3 تعادلت 25سم3 من هذا المحلول مع 50سم3 من محلول هيدروكسيد الصوديوم ذي التركيز 0,1مول/دسم3
(أ) أكتب معادلة التفاعل الذي يتم ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(ب) كم عدد مولات NaOH التي تعادلت
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(ج) كم عدد مولات حمض الأوكساليك الموجودة في 25سم3 من محلوله
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(د) أحسب تركيز محلول حمض الأوكساليك بالمول/دسم3
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(هـ) أحسب الكتلة الجزيئية لحمض H2C2O4.XH2O
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(و) أحسب الكتلة الجزيئية لحمض H2C2O4
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(ز) أحسب قيمة (X): ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
16 -:أذيب 2,5جم من خليط يحتوي علي كلوريد الصوديوم NaClوكربونات الصوديوم Na2CO3 في الماء ووجد أن المحلول يتعادل تماماً بإضافة 20سم3 من محلول حمض الهيدروكلوريك ذي التركيز 1مول/دسم3
أ/ أكتب معادلة موزونة للتفاعل الذي يحدث:
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ب/ أحسب عدد مولات حمض الهيدروكلوريك التي تفاعلت:
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ج/ أحسب كتلة كربونات الصوديوم في الخليط: 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
د/ أحسب النسبة المئوية (بالوزن) لكربونات الصوديوم في الخليط: 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
17 - عينة من الرخام وزنها 0,85جم أذيب في 50سم3 من حمض الهيدروكلوريك 0,6م، ثم خفف المحلول الناتج إلي 250سم3، عويرت 25سم3 من هذا المحلول مع 15سم3 من هيدروكسيد الصوديوم. أحسب نسبة كربونات الكالسيوم في هذه العينة.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
وبالله التوفيق والسداد
أ. صلاح عابدين           
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